1542009021_31-ZR9021 210x 297 mm

ZR9021

LED panel accessory - cords 6X 6X 6X 6X

N
]

Prislusenstvo LED panelov - lanka

o
-

A
6x
Prislusenstvi LED paneli - lanka F G H |

Wyposazenie do paneli LED - linki

LED-panel tartozékok - vezetékek 6% 6% 6X 12x

Pribor LED panelov - Zice

Dodatna oprema za LED panel - Zice N9 7 7
Zubehor fiir LED-Panels - Litzen osmm /é @

KomnoHeHTMN cBiTnogionHoi naHeni —
TPOCiKIn

Accesorii panouri LED - cabluri

LED skydelio priedai - laidai

X
w\
=

[

>

LED panela piederums - stieples 4.

C€

www.emos.eu

Postup montaze
LED panel accessory - cords 1. Vyskrutkujte povodné skrutky z tychto pozicii.
2. Priskrutkujte zévesy pomocou skrutiek M3x8,5.
3. Nainstalujte podla prilozenej kresby.
4

Contents: ; . oy )

A - Dowel F - Cord clamp . Nastavte prichytky na pozadovanu vzdialenost panela od stropu.

B - M4x25 self-tapping screw G- Nut

C- Fixing part A H - Brace

D - Fixing part B 1- M3x8.5 screw . . . . .

E - Steel cord {8 Wyposazenie do paneli LED - linki

Instructions for assembly Opakowanie zawiera: .

1. Remove the original screws from these positions A- Ko’{ek rozporowy F - Uchwyt do linki

2. Screw on the braces with the M3x8.5 screws B-Sruba samogwintujaca M4x25 G- Nakrf-;*tka

3. Install according to the attached drawing C- Element mocujacy A H - Zawias

4. Set the clamps to a desired distance from the ceiling. D - Element mocujacy B 1- Sruba M3x8,5
E - Linka stalowa

.t . . . Postepowanie przy montazu
(&4 Prislusenstvi LED panelu - lanka 1. W tych miejscach odkrecamy istniejace sruby.

2. Zawiasy przykrecamy za pomoca srub M3x8,5.

Obsah baleni: 3. Montujemy zgodnie z zataczonym rysunkiem.

A - Hmozdinka ' F - Pfichytka lanka 4. Zaczepy ustawiamy na wymagang odlegtos¢ panelu od stropu.

B - Samofezny $roub M4x25 G - Maticka

C - Upevnovaci dil A H - Zavés

D - Upeviiovaci dil B 1- Sroub M3x8,5 , ,

E - Ocelové lanko m LED-panel tartozékok - vezetékek

Postup montaze Tartalom: o

1. Vyiroubujte ptivodni droubky z téchto pozic A-Csap . F - Vezetékcsipesz

2. Prisroubuijte zavésy pomoci droubkii M3x8,5 B - M4x25 menetmetsz csavar G- Csavaranya

3. Nainstalujte dle pfilozené kresby C-Rgzités Arész H - Merevitd

4. Nastavte pfichytky na pozadovanou vzdalenost panelu od stropu. D - Rogzités B rész 1-M3x8,5 csavar
E - Acélhuzal

L. Osszeszerelési utasitasok
Prislusenstvo LED panelov -lanka 1. Tavolitsa el az eredeti csavarokat ezekrél a helyekrél.

2. Csavarozza fel a merevitéket az M3x8,5 csavarok segitségével.

Obsah balenia: 3. Szerelje fel a mellékelt rajznak megfelelen.

A - Hmozdinka : F - Prichytka lanka 4. Allitsa be a csipeszeket a kivant tavolsdgra a mennyezettél.

B - Samorezna skrutka M4x25 G - Matica

C - Upevnovaci diel A H - Zéves

D - Upevnovaci diel B I - Skrutka M3x8,5

E - Ocelové lanko



n Pribor LED panelov - Zice

Vsebina pakiranja:

A - Zidni vlozek F - Sponka Zice
B - Samorezni vijak M4x25 G - Matica

C - Pritrdilni del A H - Obesalo

D - Pritrdilni del B 1 - Vijak M3x8,5

E - Jeklena Zica

Postopek montaze

1. Prvotne vijake odvijte s teh mest.

2. Obesala privijte s pomocjo vijakov M3x8,5.

3. Namestite po prilozeni risbi.

4. Sponke nastavite na Zeleno razdaljo panela od stropa

(] 13{]:7:Y Dodatna oprema za LED panel - Zice

Sadrzaj:

A -Klin F - Stezaljka za Zicu
B - Samourezni vijak M4x25 G - Matica

C - Pri¢vrsni dio A H - Spona

D - Pri¢vrsni dio B 1 - Vijak M3x8,5

E - Celi¢no uze

Upute za sastavljanje

1. Uklonite originalne vijke s ovih mjesta

2. Vijcima M3x8,5 ucvrstite spone

3. Postavite sukladno prilozenoj slici

4, Postavite obujmice na zeljenu udaljenost od stropa

m Zubehor fiir LED-Panels - Litzen

Verpackungsinhalt:

A - Diibel F - Befestigungsschellen fiir die Litze
B - Selbstschneidende Schraube M4x25 G - Muttern

C - Befestigungsteil A H - Aufhéngung

D - Befestigungsteil B I - Schraube M3x8,5

E - Stahllitze

Montageanleitung

1. Schrauben Sie die Originalschrauben heraus.

2. Schrauben Sie die Aufhdngung mit den Schrauben M3x8,5 an.

3. Nehmen Sie die Installation entsprechend der beigefiigten Zeichnung vor.
4. Bringen Sie die Schellen im erforderlichen Abstand am Deckenpanel an.

m KomnoHeHTM cBiTnOAioAHOI NaHeni — TPOCikn

BmicT ynakoBku:

A - lio6enb F - KpinneHHa Tpocuka
B - Camopi3Huii rBUHT M4x25 G - lanka

C - KpinunbHuit enemeHt A H - Metni

D - KpinunbHuit enemeHT B I - TBUHT M3x8,5

E - CranbHuii Tpocnk

Mpouec ycraHOBKMU

1. Bupanitb opuriHanbHi rBUHTU 3 LIX MiCLib.

2. 3aKpinitb netni 3a 4ONOMOrolo reuHTiB M3x8,5.

3. BcTaHOBITb 3rigHO AoAaHOT MantoHKa.

4. HanalwuTyiTe KpinneHHs Ha HeOOXiAHY BiACTaHb Bifj CTENbHOI NaHen.

m Accesorii panouri LED - cabluri

Continutul pachetului:

A-Diblu F - Clema cablu
B - Surub autofiletant M4x25 G - Piulita

C - Element de fixare A H - Consola

D - Element de fixare B I- Surub M3x8,5

E - Cablu de otel

Procedura de montaj

1. Desurubati suruburile initiale din aceste pozitii

2. Fixati consolele cu ajutorul suruburilor M3x8,5

3. Instalati conform schitei anexate

4. Reglati clemele la distanta necesara a panoului de tavan.

(W LED skydelio priedai - laidai

Turinys:

A - Kaistis F - Laido gnybtas
B - M4 x 25 savisriegiai varztai G-Verzle

C - Laikanti A dalis H - Savarza

D - Laikanti B dalis I- M3 x 8,5 varztai

E - Plieninis laidas

Surinkimo instrukcija

1. Pasalinkite pradinius varztus i3 $iy padéciy.

2. Susukite savarzas su M3 x 8,5 varztais.

3. Sumontuokite pagal pridedama brézinj.

4, Pritvirtinkite gnybtus j pageidaujama atstuma nuo luby.

(AT LED panela piederums - atsperes

Komplektacija:

A - Apaltapa F - Stieples spaile
B - M4x25 pasurbjosa skrave G - Uzgrieznis

C - Piestiprinasanas vieta A H - Skava

D - Piestiprinasanas vieta B I - M3x8,5 skrave

E - Térauda stieple

Montazas instrukcijas

1. Iznemiet originalas skrives no $im vietam.

2. Pieskruvéjiet skavas ar M3x8,5 skravem.

3. Uzstadiet saskana ar pievienoto attélu.

4. Uzstadiet spailes vélamaja attaluma no griestiem.

GARANCUSKA IZJAVA

1. Izjavljamo, da jamcimo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
2. Garancijski rok pri¢ne teci z datumom izrocitve blaga in velja 24 mesecev.
3. EMOSSId.o.0 jam¢i kupcu, da bo v garancijskem roku na lastne stroske odpravil vse pomanjkljivosti
na aparatu zaradi tovarniske napake v materialu ali izdelavi.
4. Za cas popravila se garancijski rok podaljsa.
5. Ce aparat ni popravljen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva
novega ali vracilo placanega zneska.
6. Garancija preneha, ¢e je okvara nastala zaradi:
« nestrokovnega-nepooblas¢enega servisa
« predelave brez odobritve proizvajalca
« neupostevanja navodil za uporabo aparata
7. Garancija neizklju¢uje pravic potrodnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
8. (e nidrugace oznaceno, velja garancija na ozemeljskem obmo¢ju Republike Slovenije.
9. Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in priklopne
aparate tri leta po poteku garancijskega roka.
10. Naravna obraba aparata je izklju¢ena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za poskodbe zaradi
nepravilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK

Lastnik uveljavlja garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblasceni delavnici
(EMOS Sl d.o.0., Ob Savinji 3, 3313 Polzela. pisno ali ustno. Kupec je odgovoren, ¢e s prepozno prijavo
povzroci skodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka preneha pravica do uveljavljanja garancijskega
zahtevka. PriloZzen mora biti potrjen garancijski list z originalnim racunom.

EMOS Sl d.o.o. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, ce ta v tem garancijskem roku ne bi deloval
brezhibno.

ZNAMKA: Accesorii panouri LED - Zice
TIP: ASP-P0312-CV2
DATUM IZROCITVE BLAGA:

Servis: EMOS SI, d.o.0., Ob Savinji 3, 3313 Polzela, Slovenija
tel: +386 8 205 17 21
e-mail: naglic@emos-si.si



